



草根音乐人自创《永康美》赞家乡 寻找志同道合的爱乐人帮忙谱曲

记者 程轶华

本报讯 美美美,真的美,那里美,永康美,永康美不靠嘴,十八蝴蝶在展飞,九狮图在点缀,方岩让游人醉,永康长城还免费,污水治理很到位。这些温情、平实的词句来自于我市网友陈高峰自创的《永康美》。

日前,陈高峰与本报联系,说他想找一样热爱艺术的爱好者,把他写的《永康美》谱成一首歌。

同事一句话开启 梦想

我现在还没有找到谱曲人,自己又不是专业人士,暂时还哼唱不来只能朗读,但歌词和朗诵又有区别,所以有些地方还要修改。几天前,记者在金星公司见到了担任车间主任的陈高峰。匆匆吃完中饭,他就坐在电脑前为自己的新歌《永康美》修改曲调。

说起创作歌词的兴趣来源,39岁的陈高峰说这是同事给他的灵感。2004年,陈高峰的同事说他讲话幽默,说出的话像是歌词一样。从那一刻起,陈高峰的兴趣突然被打开了门一样,当晚就为自己写出了一首《自己的梦想》。

其实我以前不喜欢音乐,哥哥让我学唱歌,我都嫌烦。陈高峰说,哥哥很喜欢唱歌,在他10多岁时,哥哥外出打工回来时买回了一台电唱机,想让他学唱歌,他都很反感。而那位同事的一句玩笑话却突然来了灵感,便喜欢上了音乐。每当生活中遇到重大的事或值得纪念的日子,他就会在电脑上创作歌词。

艺术于他而言,如同挚友。我常常想,人应该真心爱一门艺术,平时我不

吸烟、喝酒、赌博,有自己的爱好之后,在生活遇到酸甜苦辣时皆可通过艺术表达感情、抚慰心灵。陈高峰说。

妻子从反对到支持

不过,陈高峰音乐之路却走得并不顺利。一开始,他就遭遇了妻子的反对。

我儿子很喜欢跟着我唱自己写的歌。只要我唱,他就会跟着唱,后来妻子却提出了反对。陈高峰说,那时他看到很多女孩子为了减肥去整容做手术,于是就写了一首《我是一个肥女孩》。妻子就说,你又不是肥女孩,你是男人又不是女孩,不许儿子跟着唱。

陈高峰并不生气,后来女儿出生后,他还是天天放歌给女儿听。现在女儿三岁了,一听到音乐就会整个人跟着节奏扭动起来,我希望她也有音乐细胞,有一个属于自己的爱好。陈高峰想通过这样的方式来引导女儿对音乐的喜爱。

因为写出的词没办法唱出来,所以曾经有一段时间想放弃过。但看到本地一些草根选秀消息后又给了我动力,就很想去尝试一下,所以这个热情又被点燃了。陈高峰为自己写了一首《我要重出江湖》。

后来厂里去献血,为了歌颂市民献血,他又写了一首《献血歌》,让更多的人消除对献血的误解,投身无偿献血的队伍。因为第一次献血是在妻子的鼓励下完成的,妻子看了之后也很高兴,也不再反对陈高峰继续写歌了。

想组建一个音乐团队

不求成为大明星,只为一生挚爱。音乐是我此生追求,作为一名草

根音乐人,我的很多作品仍需打磨,因为我自己没有学过,平时只能用自己的小调来唱唱,不是很专业,很多歌唱不出想要的效果。陈高峰希望能找到同样爱好音乐的人,帮忙谱写上曲之后,能传播更多温暖和爱。

陈高峰说,村里没有这方面的氛围,除了一些散步的就没有音乐方面的活动。陈高峰曾经去看过古山三村、四村的演出,他就很想参与到这样的团队中。但上班的压力让陈高峰只有羡慕的份。

我最近还写了一个小品,如果有这样的团队,就可以用表演的方式去体现,但只有我自己一个人很难施展开来。陈高峰说靠自己一人很难完成,有些东西也有缺点,如果有这样的草根爱好者,希望能和一起交流,提升创作能力。

我的梦想就是希望有更多的人喜欢自己的音乐。陈高峰说,虽然做一个歌词创作人追逐音乐梦想会很累、很辛苦,但自己会一直坚持下去。几年下来,陈高峰写的歌近80多首。题材、内容涉及生活的方方面面,有因为走丢而找不到人的《开启回家的门》,有歌颂消防员的《我尊敬的消防官兵》《英雄梅健》等,也有赞美家乡的《永康美》等。今年年初以来,陈高峰把题材转向赞颂当今时代,这个时期的作品紧贴生活实际。

无论是在城市,还是在乡村,对精神生活的追求是人们与生俱来的。音乐能让人收获心灵的充实和快乐,有了音乐,我们的生活才有色彩。陈高峰说,他以后还会写出更多紧贴时代的歌曲,把音乐的种子撒播到人们心里,让更多的人感受到音乐的美。

淘宝店员工 挪用63万 公款赌球

记者 叶宁 通讯员 陈雄鹰

本报讯 我要举报我公司的前员工胡某利用职务之便先后挪用我司公款63万元,从今年1月协商至今仍未归还,请求民警帮助!近期,我市一淘宝店股东吕某到东城派出所报案称。

据报警人反映,胡某,24岁,湖南醴陵市人,于2014年年初到吕某的淘宝公司上班,担任运营助理一职。由于胡某日常要负责店铺直通车推广工作,每天需要大量现金流。为了方便日常工作开展,公司给了胡某两个支付宝账号,其中一个是公司账户,另一个是个人账户,两个支付宝账户只用来收取分销平台的钱,除了推广没有其余的开支项。

因为觉得胡某安分老实,再加上在公司工作已多年,吕某放心地将账号密码交予胡某打理。一直到去年8月胡某离职时,公司也没想着查账。今年1月份,公司财务清算时发现资金流水中有100余笔账目都转入了胡某的个人支付宝账户、银行卡。

吕某表示,从发现资金被挪用到7月份期间,他曾找过胡某协商此事。胡某也表示会变卖自己的房产归还。最近,吕某知道胡某卖了房之后仍不归还欠款,协商不成后才选择了报警。

东城所民警迅速固定证据进行核查,并将嫌疑人胡某传唤到所。经审查,胡某对自己挪用公款的事实供认不讳,且都是通过公司分配给其的两个支付宝账户进行走账用于赌球。从2017年2月份开始到离职前,胡某通过以下两种途径进行转账,一是通过公司账户转到个人账户再转到自己的支付宝账号;二是通过公司账户转到一个公司无人管理的支付宝账号再转到自己的支付宝账号,共计转账25万余元;离职之后,胡某见公司的两个支付宝密码仍没有更改,索性直接用公司账户直接将钱转到赌球APP平台上提供的银行卡号里,共计35万余元。

我一开始是自己的钱不够赌球了,就想着用公司的钱去赢点回来,后来就越输越多补不回去了。胡某羞愧地说道。

目前,胡某因涉嫌职务侵占罪被刑事拘留,案件仍在进一步处理中。



爱心暑期托管班 乐趣十足

22日,在江南街道金胜社区党群服务中心,金胜社区和青少年宫联合开展公益爱心暑期托管班,为该社区的孩子们开设了彩泥、创意线描、乐高等10多项兴趣活动,丰富了他们的假期生活。

记者 杨成栋 摄

白鹿 送清凉 下周暂别秋老虎

记者 吕晓婷

本报讯 昨日是二十四节气里的处暑。处暑,有离开炎热的意思。但对永城来说,并不意味着高温的终结。昨天我市最高气温36。在气象学上,出伏后如果最高气温重回35,那就是“秋老虎”来了。看来今年的“秋老虎”来势很凶啊。

一般立秋后,副热带高压会从黄淮一带开始缓慢南退,但有时候副高也会再次加强北抬,从而再度控制淮河以南地区,形成典型意义上的“秋老虎”天气。通常,每年8月下旬到9月,副热带高压是逐渐向东、向南撤退,但

有些时候,副热带高压偏强,偏西,又重新控制我国东部地区,将使得晴热天气增多,“秋老虎”就来了。

为什么出伏之后还是这么热呢?这是因为大陆高压东移发展加强,西太平洋副热带高压阶段性北抬增强,大陆高压与副热带高压共同发力,导致这波“秋老虎”比较厉害。但如果副热带高压偏弱,北方冷空气偏强,“秋老虎”也就只能是个纸老虎。

市气象台预计,今天多云到阴,明天阴到多云,午后部分城区有雷阵雨,今明两天永康的最高气温依然会在35至36左右,看这情形,离秋高气爽的天气还很远。

说到热,大家肯定想到天然降温神器——雨。今明两天,我市午后部分地区有短时阵雨或雷雨。然而午后雷阵雨远远不够,因为它出现在局部。

根据市气象台最新消息,11号台风“白鹿”将于今天登陆或擦过台湾岛东南部沿海,随后在福建中部到广东东部一带沿海靠近。从目前情况来看,这只“白鹿”强度以热带风暴或强热带风暴为主。受它的外围环流影响,我市有一次较明显降水、降温过程,将暂别秋老虎天气。下周一至下周二,多云到晴,最低温度25左右,29至30日最低气温在24,最高气温在30。